

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.9.30 星期一 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

市政中心停车场继续免费开放

开放时间为10月1日6:30至10月7日20:00,仅限外地车辆停放

本报泰安9月29日讯(记者 侯海燕) 29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市政中心了解到,2019年国庆节假日期间,泰安市市政中心地上、地下停车场继续对外开放。

根据《泰安市市政中心停车场国庆节假日期间对外开放工作方案》,2019年国庆节假日期间,泰安市市政中

心停车场开放区域为市政大楼北侧停车场,负一层、负二层地下车库,市政中心人大、政协办公楼南北两侧停车场,市政中心周边道路两侧停车位。开放时间为10月1日6:30至10月7日20:00。

节假日期间,市政中心停车场仅限外地车辆(泰安车辆除外)停放。外地小型车辆(7座及以下、车高1.8米以下)一律于市

政中心院内指定区域停放,停车场入口为市政中心人大东门,出口为市政中心政协西门,外地停放车辆免收停车费。

为向游客提供周到的服务,市文化和旅游局在市政中心东侧设置旅游咨询服务窗口,安排值班人员向来泰游客免费提供旅游咨询服务,让游客全面了解泰安旅游形象、景区景点及线路安排等

情况,全方位为游客提供快捷全面的停车指南和旅游资讯。除此之外,为了方便游客,望岳东路西侧放置2台车载公厕,在望岳西路东侧放置1台车载公厕(合计27个厕位)。据悉,为提高游客的知晓度,停车场信息将通过欢迎短信、高速公路下道口显示器等形式向外地来泰游客推送市政中心停车场免费停车信息。

浓浓鲁渝支医情 健康扶贫在行动

泰安市第一人民医院杨建勇顺利完成鲁渝协作扶贫支医任务载誉归来

本报泰安9月29日讯(记者 张泽文 通讯员 张妙娴) 28日下午,泰安市第一人民医院影像中心主管技师杨建勇不辱使命,顺利完成历时半年的鲁渝协作扶贫支医任务载誉归来。医院党委委员杜孟奎、影像中心负责人和杨建勇同志爱人到济南遥墙机场迎接。

4月上旬,泰安鲁渝协作扶贫支医医疗队一行10人到达重庆市巫溪县,杨建勇同志扶贫支医机构是巫溪县人民医院。

杨建勇十分珍惜在重庆的支医时光,以最快的速度克服当地的饮食、气候、语言等困难,全身心地投入到支医扶贫工作,无私奉献、勤奋工作。半年的时间里,杨建勇去乡镇指导工作、

义务免费帮助贫困村民查体三次,为村民服务三百多人次;参加当地义诊三次;组织授课培训讲座六次;平日放射科的工作量巨大,平均每天工作量三四百人次,和医院同事们奋战在一起,完成大量的检查任务。他的工作思路和工作态度得到了巫溪县人民医院同事们的高度认可和赞赏!

援渝期间,杨建勇切实履行上级任务,认真工作,传播新理念,讲授新理论,传授新技能,成绩显著,其出色的表现赢得了当地医院同行及当地卫健委的由衷感谢和广泛赞誉,被授予“东西协作支医优秀队员”荣誉。

来时春意浓,归时已金秋。杨建勇同志将一如既往地为人民群众提供全方位全生命周期的健康服务。



持续开展“建设人文医院,争做行业典范”主题行动

新泰市中医医院举办诗文大赛颁奖典礼

9月21日上午,新泰市中医医院在会议室举行新闻媒体座谈会暨“天使之美、诗意图情”诗文大赛颁奖典礼。诗人、作家辰水、刘平平,书法家王奇嵩、段廷刚,征文活动评委吴玉垒、郭安文、冷吟、李文焕、彭浣尘、丁海青,新泰市中医医院院长闫家平、党委副书记王超,部分获奖诗人作家及部分省、市新闻媒体的代表出席本次活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王坤 通讯员 展光保



建设人文医院 争做行业典范

新泰市中医医院院长闫家平首先向与会嘉宾和朋友致以诚挚欢迎和衷心感谢,并介绍医院总体情况。他说,文化是一个民族的灵魂,更是一个单位的形象之本和核心竞争力。近年来,新泰市中医医院把医疗技术和文化建设作为医院腾飞发展的两个翅膀,持续推动医院更高质量、更可持续发展。医院率先提出并开展“建设人文医院,争做行业典范”主题行动,把以人为本的理念融入到服务和管理的每一个细节,强力推进“文化塑院”战略,勇于改革,锐意创新,走出了一条独具特色的发展之路,取得了一系列令人瞩目的成就,荣获中国“人文管理创新医院”、“全国农村中医药工作先进单位”、“全省卫生计生系统先进集体”、“省级文明单位”“泰安市群众满意医院”等荣誉称号。随后,泰安市诗歌学会会长吴玉垒介绍此次征文活动情况及评奖过程,医院党委书记王超宣读评奖结果。

为进一步丰富医院形象内涵,通过文学的手段向社会更广泛深入地展现新泰市中医医院的人文价值和天使情怀,新泰市中医医院联合泰安市诗歌学会举办“天使之美,诗意图情”诗文大赛。启动当天,诗人、《延河诗歌特刊》执行主编霍竹山、副主编、著名诗人王桂林、编辑、著名诗人三色堇,诗人翻译家、中国作协现代文学馆研究员北塔,诗人评论家、泰安市诗歌学会会长吴玉垒,以及部分泰安诗人、作家亲临现场参观,同时举办了诗歌研讨活动。

本次征文活动共收到来自浙江、广东、广西、湖南、湖北、河南、河北、吉林、陕西、四川和山东省济南、青岛、泰安、东营、烟台、威海、临沂等地市稿件近百件数百首(篇),最后经评委会确认有效稿件54件,散文13篇,诗歌41组120余首,他们用热情洋溢的文字,精炼含蓄的诗句,赞美了新泰市中医医院的人文环境和创新精神,讴歌了新泰市中医医

院的“不重大象,不轻蚂蚁”的人文情怀。征文活动结束后,由7名评委对符合条件的作品进行了两轮认真评选,最终确定一等奖1名,二等奖2名,三等奖4名,佳作奖13名。

畅谈医院发展 建言医院未来

仪式上,组委会为感谢著名诗人辰水先生、刘平平女士为本次大赛所做出的特殊贡献,特别请书法家陈广秀、王奇嵩的专属书法作品赠送两位诗人。作为本次征文大赛圆满成功的历史见证,书法家王奇嵩先生专门将此次征文的主题词“天使之美 诗意图情”精心创作成书法作品赠与新泰市中医医院。

颁奖仪式结束后,医院开展了新闻媒体座谈会。新闻媒体领导和记者畅所欲言,共同关注医院成就,畅谈医院发

展,建言医院未来。与会媒体代表结合工作实际,围绕宣传工作的亮点和不足、融媒体和新媒体时代医院如何转型、如何突出医院公立性、树立品牌形象、提高医疗服务和管理水平、突出专家专科等问题为医院宣传工作作出谋划策,并对市中医医院进一步加强新闻宣传工作提出建议。

近年来,新泰市中医医院确立了“中医立院、质量建院、科技兴院、人才强院、文化塑院、节俭办院”方针和“中医保领先、西医跟前沿、中西医并重发展”理念,并在这一理念和方针的指引下,时刻强化大宣传意识,升级改造医院官方网站,建立微信公众号、今日头条、微博、抖音等新媒体平台。同时,完善宣传激励机制,挖掘“闪光点”,创新宣传形式,邀请媒体记者多角度参与,形成“内部配合、外部合作,上下联动”的宣传格局,为打造医院品牌提供了强有力的精神动力。